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Заступнику головного 

редактора Ґвара Медіа

Денису ГЛУШКУ 

Шановний пане Денисе!

На Ваш запит відділ освіти, культури та спорту Малоданилівської 

селищної ради Харківського району Харківської області відповідно до своєї 

компетенції надає таку інформацію:

1. На сьогодні наявні укриття в навчальних закладах Малоданилівської 

селищної ради відсутні;

2. З метою облаштування нових укриттів у двох закладах дошкільної 

освіти громади триває процес розроблення проектно-кошторисної документації: 

«Будівництво сховища та благоустрій навколо нього КЗ ЗДО «Колосок» 

Малоданилівської селищної ради Харківської області за адресою: Харківська 

обл., Харківський р-н, с. Черкаська Лозова, вул. Наукова, 6.15 та «Будівництво 

сховища та благоустрій навколо нього КЗ ЗДО «Барвінок» Малоданилівської 

селищної ради за адресою: Харківська обл., Харківський р-н, с-ще Лісне, 

вул. Молодіжна, б. 5. Вартість розробки ПКД для цих закладів становить 

З 000 000 грн. (кошти було виділено з місцевого бюджету). Необхідна сума для 

реалізації цих проектів -  50 000 000 грн;
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3. Обсяг коштів, необхідних для реалізації проекту «Капітальний ремонт 

та облаштування захисної цивільної споруди (укриття) в КЗ «Малоданилівський 

ЗДО (ясла-садок) комбінованого типу «Дзвіночок» Малоданилівської селищної 

ради за адресою: Харківська обл., Харківський р-н, смт Мала Данилівка, 

вул. Академічна, б. 35 -  1 109 843 грн.: з обласного бюджету -  776 860,00 грн., 

селищного бюджету -  55 492, 00 грн., кошти з інших джерел, не заборонених 

законодавством -  277 461,00 грн. Реалізація цього проекту передбачається за 

результатами участі в обласному конкурсі проектів місцевого та регіонального 

розвитку «Разом в майбутнє» Харківської обласної ради та включає демонтажні 

й сантехнічні роботи, роботи з електроосвітлення та ремонтні роботи в 

підвальному приміщенні з метою облаштування найпростішого укриття в КЗ 

ЗДО «Дзвіночок».

4. На реалізацію проекта «Реконструкція КЗ «Малоданилівський ліцей» 

Малоданилівської селищної ради Харківської області за адресою: Харківська 

обл., Харківський р-н, смт Мала Данилівка, віл. Ювілейна, 3 за рахунок коштів 

державного фонду регіонального розвитку планувалося отримати близько 

300 000 000 грн. Облаштування бомбосховища було передбачено проектною 

документацією та є невід’ємною частиною будівлі. Однак через військову 

агресію програму було призупинено. Наразі розглядається можливість 

будівництва окремого бомбосховища за умови отримання субвенції з 

державного бюджету місцевим бюджетам на облаштування безпечних умов у 

закладах загальної середньої освіти в сумі -  100 000 000 грн.

5. Через збройну агресію повністю було зруйновано один із закладів 

загальної середньої освіти нашої громади -  КЗ «Черкаськолозівський ліцей». 

Орієнтовна вартість реалізації проекта «Відновлювальні роботи з ліквідації 

аварійної ситуації, спричиненої наслідками збройної агресії російської федерації 

у КЗ «Черкаськолозівський ліцей» за адресою: Харківська обл., Харківський р-н, 

с. Черкаська Лозова, вул. Горького 25 Е становить 650 000 000 грн. 

Облаштування бомбосховища передбачено проектною документацією та є 

невід’ємною частиною цієї будівлі.



6. Таким чином, попередньо для облаштування нових укриттів у

навчальних закладах громади необхідно: для ЗДО -  близько 55 000 000 грн.; для 

ЗЗСО -  близько 750 000 000 грн.


